

М. ВОЛОСОВИЧ, МОУ «Давыдовская гимназия»
Орехово-Зуевского муниципального района Московской области
Руководитель Л.К. ВОЛКОВА, учитель начальных классов

случай на охоте

Морозное зимнее утро. Одиноко падают редкие снежинки. Деревья стоят все в инее. Дым из трубы поднимается вверх. Но вот скрипнула дверь, и на пороге показался человек с ружьем:

— Чапа, идем!

Радостно взвизгнув, собака побежала за хозяином.

— Взять! — приказал хозяин и показал на след. Чапа пошла по следу.

Тихо скрипит снег под валенками. Собака потягивает впереди.

Вдруг лайка остановилась и стала облаивать дерево. Степан сначала не понял, почему Чапа бросила след. Тут он увидел, что след обрывается. Есть только две вмятины. Охотник понял, что зайца пыталась схватить сова. Но почему Чапа лает на дерево?

Он присмотрелся внимательно и увидел. На ветке сидела сова, а из дупла около нее торчали белые заячьи лапы.

Охотник удивился. Он не знал, что случилось ночью. А произошло вот что...

Заяц забрел в сад и стал обгрызать кору. Вдруг залаяла собака, и зайчишка решил убраться подальше. Он поскакал в лес. Но тут зайчонок услышал над головой шелест и, мельком взглянув наверх, увидел большие совиные глаза. Зайчик собрал все свои силы и, подпрыгнув высоко вверх, заскочил в дупло. Вход в него был маленьким, и сова не могла туда ни влезть, ни достать оттуда перепуганного зверька.

Степан согнал сову и вытащил зайчишку, поставил его на снег и тихонько хлопнул в ладоши. Зайца как ветром сдуло. Затем охотник крикнул Чапу и пошел назад домой.

Снег по-прежнему скрипел под валенками, и собака бежала впереди. Настроение у Степана было хорошее. Не каждый же день такое на охоте случается!

